

# 菏泽高新区:跑出精准招商“加速度”

□牡丹晚报全媒体记者 武 霖 通讯员 孙安琪

招商引资是项目建设的“源头活水”,更是助推经济高质量发展的强力引擎,为进一步培育经济发展新动能,5月23日,菏泽高新区举办高新大讲堂,围绕“聚焦主业精准招商的思考与对策”,邀请生物医药产业三位专家学者进行专题讲座。谈医药专业知识、分析精准招商路径、提出针对性意见建议,与会人员用一场集思广益的“头脑风暴”,为全区开展招商引资工作凝聚了奋进共识,打破了思想藩篱。

高新区“蓄能”“充电”,让广大干部进一步解放了思想,开拓了思路,坚定了培育打造生物医药主导产业的信心和决心,对高新区生物医药产业如何精准有效进行招商、如何医药产业化有了更加清晰的认识。

“突出产业链招商”“突出园

区招商”“突出平台招商”“突出以商招商”,这是菏泽高新区招商引资的主攻方向,也是聚焦主要产业,因势利导,推进项目签约落地的主要路径。为不断推进项目招引提质增量,5月15日至20日,菏泽高新区党工委副书记、管委会常务副主任张体信带队赴青岛、深圳、惠州、广州开展招商引资活动。

其间,张体信一行先后考察走访了青岛菏泽商会、科迈集团、联东集团青岛高新区项目、医保城集团、海博视集团、康莱米科技、深圳高新区、肯特电子、心里程集团、乐恩玻璃、广东菏泽商会、绿十字集团等企业。每到一处,张体信都深入企业车间了解生产情况、发展规划,并将高新区区位优势、产业特点、发展前景、相关政策等进行全面推荐,通过



详细商谈,联东集团、医保城集团、海博视科技等多个项目达成初步合作意愿。

为唱好招商引资重头戏,菏泽高新区积极谋划部署,围绕产

质项目,为高新区高质量发展增添动力。据统计,一季度,菏泽高新区先后赴北京、泰州、昆山等地外出招商58次,签约项目15个,合同总投资38.9亿元;在谈项目236个,新落地项目20个。

“招商引资是抓发展、上项目最有效的途径。下一步,菏泽高新区将围绕招大引强、招引新高,进一步强化招商引资力量,不断提高精准招商水平,发挥项目服务优势,压实各方责任,以更大决心抓项目,以更优环境促项目,一如既往在招商引资上见真功、项目建设上用实功,力争招商引资结出更多‘硕果’,助力企业落地生根、发展壮大,为高新区高质量发展注入强劲动力。”市人大常委会党组成员、副主任,菏泽高新区规划建设指挥部指挥长张继争表示。

## 百姓宣讲传递党的“好声音”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 宣讲方针、讲好政策,用小故事讲述大时代,用真情实感讲出百姓心声……这是菏泽高新区马岭岗镇百姓宣讲比赛场景。为迎接党的二十大胜利召开,集中展现党员干部、群众在踏上实现第二个百年奋斗目标新征程上的新作为、新担当、新姿态,5月20日,马岭岗镇开展“中国梦·新时代·新征程”百姓宣讲比赛,通过一段段感人肺腑的故事、一个个真情满满的情景,将大道理讲明白,将小故事说透彻,把党的声音送入

千家万户。

本次宣讲比赛共24组选手参加,他们同台竞技、尽展风采,以迎接党的二十大为主线,紧紧围绕“中国梦·新时代·新征程”的主题,讴歌了中国共产党百年光辉历程及带领中国人民取得的辉煌成就,以小故事、小话题为切入点,结合自身事例,用小故事诠释大道理,以真人、真事、真心话,讲述亲历、亲闻、亲为的真实故事,既突出理论阐释,又具有感染力和实效性,充分展示了人民群众进入新时代以来的新变化、新面貌、新气象,踏上新

征程的奋斗脉搏和幸福底色。

基层群众在哪里,理论宣讲阵地就延伸到哪里。下一步,马岭岗镇将持续开展形式多样的百姓宣讲活动,为广大干部群众提供展示自我的平台,讲好党的理论、红色故事,聆听百姓心声。同时,充分运用好宣讲比赛的成果,选拔培养了一支精通理论、熟悉政策、宣讲能力强的新时代理论宣讲队伍,将党的创新理论送到群众身边,不断提升人民群众的幸福感、获得感,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

## 义诊服务进基层



为强化群众科学文明的婚育观念,促进育龄家庭学习优生优育、健康保健等计生健康知识,5月20日上午,高新区社会事业发展中心卫生健康局联合吕陵镇卫健委、吕陵中心卫生院在吕陵镇晁

庄行政村开展宣传义诊服务活动。

活动中,工作人员讲解了现行计划生育政策、计生奖励扶助政策,还为群众免费量血压、测血糖,耐心解答他们咨询的问题。本次活动

发放各类宣传资料200余份、免费避孕药具200余盒、环保袋70余个,义诊60余人次,使群众进一步了解了卫生健康等相关知识。

牡丹晚报全媒体记者 武 霖 摄

## 安全生产检查,筑牢安全防线

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 为进一步压实企业安全生产主体责任,切实做好企业安全防范工作,5月19日,菏泽高新区万福街道对辖区企业开展安全生产大检查专项整治行动。

检查人员先后到范府食品、志明印务等企业现场查看企业生产现场,听取相关工作开展情况汇报,对可能存在的事故隐患进行全面排查,并针对检查中发现的问题,要求企业认真整改,彻底消除安全隐患。

检查组要求,企业要把安全生产工作当做头等重要大事来抓,严格落实安全生产主体责任,狠抓职工安全教育培训和日常管理,加强隐患排查治理,做到警钟长鸣,对检查发现的问题尽快、彻底整改,切实推动辖区安全生产形势稳定向好发展。

下一步,菏泽高新区万福街道将继续加大安全检查力度,提高检查频次,把安全生产、疫情防控工作摆在首要位置,为辖区群众营造安全和谐稳定的发展环境。

## 井盖损毁存隐患,迅速处置获点赞

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 道路上的井盖损毁,不仅影响车辆通行,还存在安全隐患,日前,菏泽新城投城市建设运营有限公司工作人员在日常工作巡查中,发现一井盖出现损坏情况,第一时间上报公司,并及时处置修复,获群众点赞。

据工作人员刘保鑫介绍,5月18日,他在日常工作巡查中发现市中华西路非机动车道一井盖出现损坏情况,因没有明显标识,存在安全隐患。为了保障市民出行安全,刘保鑫立即将该情况上报公司,并及时展开修复工

作。

经过现场勘查,该处井盖口出现破损,水井周围路面坑洼不平,该公司安排员工立即对破损井盖进行更换,并用水泥填补路面、加固井盖,修复后的井盖安全性得到保证,路面也更加平整。

下一步,城投运营公司将在日后工作中继续加强巡查力度,坚持“为群众办实事、为居民解难题”这一理念,做到及时发现问题、及时解决问题,第一时间解决居民所需,保障居民出行安全,进一步优化城市环境,提高居民的安全感、满意度。